

2015年9月19日

## 中電「和您一起過節」 與老友記同賀中秋

中華電力有限公司（「中華電力」）今天舉辦「和您一起過節」— 中秋萬歲宴，夥拍香港明愛邀請180位居住在北區及偏遠鄉村的老友記共賀中秋，藉以提倡關愛扶老精神。

中華電力總裁潘偉賢先生、香港明愛總裁閻德龍神父，聯同中電管理層和義工隊，與長者午宴，並安排豐富表演節目，與他們一起慶祝中秋佳節。席間，一眾嘉賓又與中電小義工和長者一起猜燈謎，更即席揮毫寫下答案，並掛上傳統燈籠，寓意「人月兩團圓」，為長者送上祝福。

潘偉賢先生於活動致辭時表示：「中電自去年開始，透過『和您一起過節』這饒具意義的社區項目，與不同社區夥伴合作，連同一班中電義工一起陪伴超過1,400名長者歡渡不同佳節，希望長者有多點機會接觸社區、認識新朋友，擴闊生活圈子。」

多年來，中電致力關懷社區，配合社會需要，推出多項貼心到位的關愛社區活動，向有需要人士送暖、送溫情。除了「和您一起過節」活動外，中電今年亦推出全新社區項目「老友記嘆早茶」，向約30,000位長者派發共120,000張早茶券，讓他們可在超過160間酒樓免費享用「一盅兩件」，從而增加他們的社交活動。而全球首創的「全城過電」計劃，則結合節能和關愛社區二大元素，鼓勵市民節約家居用電，同時將節省的用電「過戶」予弱勢社群，當中包括獨居長者。

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生表示，中電舉辦的「和您一起過節」社區項目，向長者送上關懷，並讓長者擴闊生活圈子。

圖二



中電控股有限公司集團總監及財務總裁彭達思先生（右二）、中華電力總裁潘偉賢先生（中）、香港明愛總裁閻德龍神父（左二）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）及營運總裁周騰輝先生（右一）為「和您一起過節」活動主持敬茶儀式。

圖三



中電控股有限公司集團總監及財務總裁彭達思先生（左二）、中華電力總裁潘偉賢先生（右三）、香港明愛總裁閻德龍神父（左三）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）及營運總裁周騰輝先生（右二），與中電小義工和長者一起掛上傳統燈籠，寓意「人月兩團圓」，祝願長者中秋節愉快。

圖四及圖五



Lisa Chan舞蹈組活潑可愛的小朋友、明愛天悅長者中心表演團隊分別表演拉丁舞及演奏口風琴，現場氣氛熱鬧。

圖六



中電歌唱比賽冠軍人馬陳彥珊變身成為中電義工在「和您一起過節」活動中為長者獻唱，以賀佳節。

- 完 -

**傳媒查詢，請聯絡：**

中華電力有限公司

署理公共事務經理

孔思慧小姐

電話：(852) 2678 8462

傳真：(852) 2678 8090

電郵：[brenda.hung@clp.com.hk](mailto:brenda.hung@clp.com.hk)